
Spremno gradilište za blok 7 TE Tuzla u BiH dok Energetska
zajednica najavljuje sankcije

Dok Elektroprivreda Bosne i Hercegovine predaje kineskim partnerima gradilište sedmog
bloka u Termoelektrani Tuzla, Energetska zajednica najavljuje moguće sankcije zbog ove
investicije.
EPBiH je gradnju bloka snage 450 MW pokrenula kako bi zamenila zastarele blokove 3,4 i 5
u TE Tuzla. Kredit od 614 miliona evra dobila je od kineske Eksport-import banke a izvođač
radova, koji bi trebalo da se završe 2025. godine, je kineski konzorcijum Gezhouba. Ali, zbog
ovog projekta BiH, kako je objavio Dnevni avaz, prete nove sankcije Energetske zajednice,
što je potvrdila i Barbora Poyner, zadužena za odnose sa javnošću Sekretarijata Energetske
zajednice.
Energetska zajednica, naime, tvrdi da je projekat Tuzla 7 dobio nedozvoljenu državnu
pomoć, pa je u martu prošle godine zbog toga pokrenula spor protiv BiH. Kako je rekla
Poyner, u sklopu ovog spora 6. novembra održaće se saslušanje pred Savetodavnim
odborom Energetske zajednice, a na koje su pozvani predstavnici BiH. Saslušanje je jedan
od koraka u rešavanju sporova koje pokreće Energetska zajednica. Ako se dokaže da je BiH
prekršila propise o državnoj pomoći, može ostati bez određenih prava koja ima na osnovu
primene Ugovora o osnivanju Energetske zajednice.
„Odlukom se može ograničiti pravo glasa koje ima BiH, pa sve do isključenje sa sastanaka ili
mehanizama predviđenih Ugovorom”, istakla je ona.
Inače, EPBiH je pre nekoliko nedelja rapisala tender za nabavku usluga pravnog zastupanja
pred Energetskom zajednicom. Procenjena vrednost nabavke je 400.000 KM (oko 203.000
evra), a rok za dostavljanje ponuda je 2. novembar. U međuvremenu, konzorcijum firmi ITC
iz Zenice, Integral Inženjering Banja Luka i Prijedor putevi, koji je izabrala EPBiH, završava
pripremne radove za gradnju Bloka 7 u TE Tuzla. Vrednost radova započetih u novembru
2019. je skoro 19 miliona KM (9,67 miliona evra).
Senad Salkić, izvršni direktor za kapitalne investicije EPBiH, izjavio je nedavno da je
gradilište gotovo u potpunosti spremno i u nekoliko narednih dana biće predato kineskim
partnerima.
Članovi stručnog tima ove kompanije sa predstavnicima partnera iz Kine intenzivno rade na
izradi baznog dizajna projekta. Kineski stručnjaci će zatim, kako je rekao, pripremiti glavni
projekat i krenuti u dobijanje dozvola za gradnju.
Pripremni radovi podrazumevali su čišćenje površine između 320.000 i 340.000 kvadrata,
nasipanje oko 380.000 kubika materijala, postavljanje pet kilometara podzemnih cevovoda,
produžetak glavnog kolektora za skoro 800 metara i postavljanje 1.800 metara ograde oko
gradilišta.
Izvor: balkangreenenerynews.com
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